

## JEGYZŐKÖNYV

### az EOQ MNB Egyesület 2023. évi jelenléti Közgyűléséről

**Időpont:** 2023. május 10. szerda, 15:00 – 18:00  
**Helyszín:** Pasaréti Közösségi Ház (Budapest II. Pasaréti út 102.)  
**Jelen voltak:** A mellékelt jelenléti ív szerint

A közgyűlés megkezdése előtt *Dr. Molnár Pál* elnök felkérte *Dr. Bod Péter Ákost*, Budapesti Corvinus Egyetem professor emeritusát, bevezető előadásának megtartására: **Minőségpolitika, iparpolitika, digitalizáció – itt és most.**

Az előadásról készült összefoglaló és a diák elérhetők: <https://eoq.hu/beszamolok/>

#### Szünet

#### 1. Megnyitó, üdvözlés

*Dr. Molnár Pál* elnök örömmel köszöntötte a megjelent résztvevőket. Az első ez évi hivatalos online Közgyűlés időpontja 2023. május 3. volt, ami azonban a jelenlevők elégtelen létszáma miatt nem volt szavazóképes. Ezért az érvényes Közgyűlés megtartására most, 2023. május 10-én kerül sor.

#### 2. A napirend elfogadása

A napirendet tartalmazta a meghívó, ami kivetítésre, majd szavazásra került.

##### **1/2023 (V.10.) számú közgyűlési határozat:**

**A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták a javasolt napirendet.**

#### 3. A Közgyűlés közreműködő tisztségviselőinek megválasztása

Javaslat a közreműködő tisztségviselőkre:

Levezető elnök: *Mikó György*  
Jegyzőkönyv-vezető: *Várkonyi Gábor*  
Jegyzőkönyv-hitelesítő: *Mezey Tamás és Dr. Török Bálint*  
Mandátumvizsgáló Bizottság: *Dr. Boross Ferenc* elnök és *Horzsa Sándor* tag  
Jelölő Bizottság: *Dr. Boross Ferenc* elnök és *Dr. Anwar Mustafa* tag  
Szavazatszámoló Bizottság: *Dr. Boross Ferenc* elnök és *Horzsa Sándor* tag

##### **2/2023 (V.10.) számú közgyűlési határozat:**

**A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták a Közgyűlés közreműködő tisztségviselőire vonatkozó javaslatot.**

#### **4. Az Egyesület 2022. évi közhasznú tevékenysége és gazdálkodása, valamint a 2023. évi munkaprogram és költségvetés (Dr. Molnár Pál)**

A közgyűlési dokumentumok elérhetőségét – a tagság tájékoztatására – a kiküldött meghívó tartalmazta: <https://eoq.hu/rendezveny/közgyules23>.

Az EOQ MNB jogi tagjainak száma nem változott lényegesen, jelenleg 187, a jogi tagok képviselőinek és egyéni tagjainak száma 656 fő volt az elmúlt év végén. 2022-ben összesen 52 rendezvényt tartottunk, amelyeken több mint 2400 fő vett részt. A központi rendezvények közül kiemelkedett az Egyesület 50 éves jubileumi rendezvénye 2022. november 23-án.

*Dr. Molnár Pál* köszönetet mondott Egyesületünk támogatóinak és a jubileumi rendezvény adományozóinak.

Az elmúlt évben 2 elnökségi ülést tartottunk. A január 10-i ülés lényeges döntése volt Képzési Központunk eladása, ami megalapozza az Egyesület anyagi biztonságát a következő években. A május 12-i Közgyűlésen többek között elfogadtuk az egyesületi Alapszabály Fővárosi Bíróság által kifogásolt részleteinek módosítását. Az így benyújtott Alapszabály 12. verzióját a Fővárosi Bíróság a későbbiek folyamán befogadta.

A Minőség és Megbízhatóság folyóirat súlypontjai voltak 2022-ben:

1. füzet: Innováció; Szolgáltatás
2. füzet: Vezetés; Szabványosítás
3. füzet: Folyamatok; Mérésügy
4. füzet: Fenntarthatóság; Oktatás

Továbbra is rendszeresen közlünk – Várkonyi Gábor által magas szakmai színvonalon készített – fordításokat és szemelvényeket az amerikai QUALITY PROGRESS folyóiratból és más forrásokból.

A honlapunk magas színvonalú vezetéséért *Dr. Molnár Pál* köszönetet mondott *Dr. Boross Ferenc* társelnöknek.

A 12 Szakbizottság az elmúlt évben eltérő szinten működött. Kiválóan működő Szakbizottságok voltak a Gyógyszeripari, a Mezőgazdasági és Élelmiszeripari, valamint az Informatikai Szakbizottság. Külön kiemelendő a nagyszerű „Pódiumbeszélgetések” sorozat, amelyet több Szakbizottság – Dr. Dudás Ferenc koordinálásával – közösen szervez.

Folytatódott a kapcsolattartás a kormányzati szervezetekkel és az egyetemekkel, valamint a hazai és a nemzetközi, illetve nemzeti minőségügyi szervezetekkel. Kiemelésre kívánczik kapcsolatunk az ASQ-val és a Nemzetközi Minőségügyi Akadémiával (IAQ).

Az EOQ továbbra is legsikeresebb projektje a szakember tanúsítás, amelyet az EOQ MNB nemzeti hatáskörbe vett. Az elmúlt évben 112 új, illetve megújított EOQ MNB személyi tanúsítványt adtunk ki. Jelenleg 7 hazai egyetemmel, illetve oktató szervezettel működünk együtt. Kiemelt jelentőségűek továbbra is az EOQ MNB tanúsítványok 3 évenkénti megújítását képező, szinten tartó workshopok.

#### **Projektek**

1. „Minőség-Innováció” nemzeti és nemzetközi pályázat. 2022-ben 5 nemzeti díjas pályázat közül 1 a saját kategóriájában nemzetközi díjat nyert, 3 pályázat pedig a vonatkozó kategóriában finalista lett.
2. „Nemzeti Kiválóság Díj” (NKD). 2022-ben a 4 minőségügyi szervezet eredményes együttműködésével a projekt sikeresen zajlott le. A pályázó 8 szervezet közül 1 szervezet kaphatott volna Nemzeti Kiválóság Díjat, de azt még nem adták ki.

3. Jelenleg előkészületben van a „European Quality Trade Mark” (EQTM) új EOQ projekt, illetve az „IAQ Quality Sustainability Award” új IAQ projekt hazai bevezetése.

Az összesített elszámolás szerint az EOQ MNB közhasznú tevékenységének vesztesége 2022-ben 6 120 eFt összeget tett ki. Ez az elszámolás nem tartalmazza az EOQ MNB Egyesület Képzési Központja és a személygépkocsi eladásából származó bevételt, ami 50 millió, illetve 7,3 millió forint összeget jelent, ami a szervezet vagyonában jelenik meg.

A 2022. évi tevékenységet összefoglalóan értékelve elmondható, hogy jelentős, a minőség iránt egyértelműen elkötelezett tagsággal rendelkezünk. de továbbra is igen nehéz körülmények között működünk, mivel a fontos beosztásokat betöltő tagjaink rendkívül elfoglaltak. Nemzetközi szinten az EOQ MNB Egyesület továbbra is nagyon ismert és elismert, ami bizonyára kedvezően járul hozzá Magyarország jó hírnevének növeléséhez.

Ezt követően *Dr. Molnár Pál* röviden áttekintette a 2022. évi – a honlapon megtalálható – Közhasznúsági jelentést, amelyben a 6 közhasznúsági kritériumból csak egy, az 1%-os hozzájárulás elvárt összege, nem teljesült, majd az alábbiak szerint határozta meg az EOQ MNB 2023. évi főbb alapfeladatait:

1. A közhasznúsági státusz megtartása.
2. A jogi és az egyéni tagság stabilizálása, illetve támogató tagok megnyerése.
3. Öt központi, valamint részvételi díjas rendezvény rendezői, illetve társrendezői feladatainak ellátása.
4. A Szakbizottságok működtetése és tevékenységük kiegyensúlyozott továbbfejlesztése.
5. Legalább 30 szakbizottsági rendezvény, illetve Pódiumbeszélgetés lebonyolítása.
6. A tervezett szintentartó workshopok és a továbbképző tanfolyamok többségének megtartása.
7. A tervezett projektek színvonalas végrehajtása, különös tekintettel a Nemzeti Kiválóság Díj lebonyolításában való közreműködésre.
8. A 2023. évi költségvetés főbb mutatóinak teljesítése.

A 2023. évi költségvetés 33 400 eFt bevétellel és ugyanennyi kiadással számol.

## **5. A Felügyelő Bizottság elnökének jelentése**

A jelentés, amely megtalálható az EOQ MNB honlapján (<https://eoq.hu/rendezveny/közgyules23>), megállapítja, hogy az EOQ Magyar Nemzeti Bizottság Egyesület a COVID-19 okozta kellemetlen utóhatások mellett is megőrizte működőképességét, valamint hazai és nemzetközi hírnevét. Sikerült a tagság túlnyomó részét megtartani, akik a nehéz körülmények között is aktívan vettek részt a különböző rendezvényeken. 2022-ben is sikeresen valósult meg a Minőség-Innováció nemzeti és nemzetközi pályázat.

A 2022. év kiemelkedő eseménye volt az 50 éves jubileumi ünnepség, amely magas szakmai színvonalon, az eseményhez méltó keretek között került megrendezésre. Ennek jelentős költségtúllépése és az ebből is adódó működési veszteség indokoltá teszi a tervezés és a megvalósítás nagyobb összhangjának megteremtését.

A Minőség és Megbízhatóság folyóirat továbbra is magas szakmai színvonalon jelent meg. Az Elnökségnek azonban vizsgálnia kell a veszteség csökkentésének és az újabb előfizetők bevonásának lehetőségét. Az eddigieknél jobban kell élni a pályázati lehetőségekkel, és törekedni kell a veszteség elkerülésére. 2023-ban is nagy

figyelmet kell fordítani az "Egyéb" mutatók teljesítésére, hogy a közhasznúsági minősítés megőrizhető legyen. A Felügyelő Bizottság az Egyesület éves tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló jelentéseket elfogadásra javasolja.

## **6. Az előterjesztett dokumentumok vitája**

*Mikó György* hozzászólásában kiemelte, hogy a „Minőség és Megbízhatóság”-ban hasznos anyagok szerepelnek, és a honlapon lehetőség van a könnyű, számítógépes visszakeresésre. A terjesztés javítása, a folyóirat ajánlása mindenképpen javasolt.

*Dr. Molnár Pál* ezzel kapcsolatosan megjegyezte, hogy a „Minőség és Megbízhatóság”, valamint a „Magyar Minőség” szakfolyóiratok kölcsönösen lehozzák egymás tartalomjegyzékét.

*Dr. Vajda László* szerint évente több olyan pályázati lehetőség is adódik, ami kedvező lehet az EOQ MNB Egyesület számára. Érdemes lenne e lehetőségek figyelésével és a pályázatok megírásával 1 főt külön foglalkoztatni.

*Dr. Török Bálint* felhívta a figyelmet egy félreérthető megfogalmazásra a Felügyelő Bizottság dokumentumában, miszerint „a jelentés ... rámutat a gazdálkodást nem veszélyeztető tartaléokra”. Hogyan veszélyeztetheti a tartalék a gazdálkodást? A Felügyelő Bizottság elnöke egyetértett a felvetéssel és szórendi hibára hivatkozott.

## **7. A Mandátumvizsgáló Bizottság jelentése**

Összesen 32 tag van jelen, így a Közgyűlés – tekintettel arra, hogy megismételt eseményről van szó – szavazóképes.

## **8. Szavazás az előterjesztett dokumentumokról**

**3/2023 (V.10.) számú közgyűlési határozat:**

**A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták a 2022. évi tevékenységről szóló beszámolót.**

**4/2023 (V.10.) számú közgyűlési határozat:**

**A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták a 2022. évi összefoglaló elszámolást.**

**5/2023 (V.10.) számú közgyűlési határozat:**

**A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták a 2022. évi közhasznúsági jelentést.**

**6/2023 (V.10.) számú közgyűlési határozat:**

**A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták a 2023. évi munkaprogramot.**

**7/2023 (V.10.) számú közgyűlési határozat:**

**A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták a 2023. évi költségvetést.**

**8/2023 (V.10.) számú közgyűlési határozat:**

**A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták a Felügyelő Bizottság jelentését.**

## **9. Kitüntetések**

EOQ MNB Egyesület Örökös tagja: *Mikó György*

EOQ MNB Egyesület Elismert tagja: *Dr. Gődény Sándor és Dr. Urbán László*

"Minőségért 2023": *Bánffi István, Malkovics Imre, Mezey Tamás, Vitányiné Dr. Morvai Magdolna és Vass Attila*

## 10. Tisztségviselő-választás

Mivel *Szegedi Erzsébet*, az Elnökség tagja különösen nagy elfoglaltságra hivatkozva lemondott tisztségéről, ezért a Jelölő Bizottság javasolja *Pallóné Dr. Kisérdi Imola* megválasztását az Elnökségbe. Mivel ezt a választással kapcsolatos szavazást az Alapszabály szerint titkosan kell lebonyolítani, *Dr. Boross Ferenc*, a Jelölő Bizottság elnöke a Közgyűléstől felmentést kért és javaslatot tett nyílt szavazással megválasztani *Pallóné Dr. Kisérdi Imolát* az EOQ MNB Elnökség 9. tagjának.

### 9/2023 (V.10.) számú közgyűlési határozat:

**A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadták az Elnökség új tagjának nyílt szavazással való megválasztását.**

*Pallóné Dr. Kisérdi Imola*, az Agrárminisztérium kormány-főtanácsosa rövid bemutatkozásában kiemelte, hogy már 35 éve dolgozik az EOQ MNB-ben.

### 10/2023 (V.10.) számú közgyűlési határozat:

**A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – megválasztották *Pallóné Dr. Kisérdi Imolát* az Elnökség tagjának.**

A Jelölő Bizottság az Elnökség nevében javasolta – a jelöltséget korábban elfogadó – *Szegedi Erzsébet* megválasztását, szintén nyílt szavazással választmányi tagnak.

### 11/2023 (V.10.) számú közgyűlési határozat:

**A résztvevők egyhangúlag – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – megválasztották *Szegedi Erzsébetet* a Választmány tagjának.**

## 11. Levezető elnöki zárszó

A Közgyűlés mély megrendüléssel és szomorú szívvel vette tudomásul, hogy *Galla Jánosné* életének 78. évében, 2023. február 22-én elhunyt. *Galla Jánosné* az Óbudai Egyetem Bánki Donát Gépész- és Biztonságtechnikai Mérnöki Kar nyugalmazott docense, az EOQ MNB Közhasznú Egyesület Örökös tagja (2009), Elismert tagja (2007) és EOQ MNB „Minőségért” kitüntetésben részesült (2002; 2013; 2016). A jelenlevők egyperces néma felállással adóztak *Galla Jánosné* emlékének.

Ugyancsak egyperces néma felállással emlékeztek meg a jelenlevők *Dr. Debreczeny István* halálának közelgő harmadik évfordulójáról, aki – mint szakbizottsági elnök – nagyon sokat tett új EOQ MNB egyesületi tagok és támogatók megnyerése érdekében.

Végezetül a levezető elnök megköszönte a jelenlevők részvételét és aktív közreműködését.

Budapest, 2023. május 11.

Várkonyi Gábor  
jegyzőkönyv-vezető, titkár

Dr. Molnár Pál  
elnök

Mezey Tamás  
jegyzőkönyv-hitelesítő tag

Dr. Török Bálint  
jegyzőkönyv-hitelesítő tag

Tanú: .....

Tanú: .....

neve:

neve:

lakóhelye:

lakóhelye:

személyi igazolvány száma:

személyi igazolvány száma: